M100 Gegengewichtsbasis
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530869, 8530870

DBI

SALA

Absturzsicherung

®

ANWENDUNG:

Die Gegengewichtsbasis ist flir das Fillen mit Beton ausgelegt und dient als Montagepunkt flir das 3M™ DBI-SALA®

Flexiguard™ Modulare Auslegersystem M100.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung flir die M100 Betonbasis (5908373).

Normen: EN795: 2012 Typ E, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

36

X Anforderungen Nettogewicht Komponentenliste
(4‘—:,’80“32;) Ruhaer;t?'luektur Teilenummer |Beschreibung| Material |Anzahl
[©) 9515104 Benutzer- Polyester 1
8530869 6.895 Ib. 679 kg (1.497 Ib.) Etikett
(fégzllc(ﬁg 1.903 kg ® | 9514429 ID-Etikett | Polyester 1
8530870 v des M100 ®| 9515105 Warnetikett | Polyester | 1
Schwenkauslegers
@ 8520577 Spannschloss Stahl 2
® 9513627 Nr. 4 Schraube|  Stahl 4
® 9501794 Schékel Stahl 2
@ 9515058 Nivellierlibelle | Kunststoff 2
9510985 StutzfuB Stahl 4
59,84 in. >
(1520 mm) - "
45,25 in.
% (1149 mm)
3,5in.
(89 mm)
Y
>
14,5 in.
(368 mm)
< 33,5 in.
(851 mm) 16 in.
(406 mm)
A
DO 3
— 54,6 in.
@ J (1387 r::]m)
43,3 in.
LI (1100 mm)
]
—/" i I
° v ° |
4,75 in. Lqﬁ © ° J%‘
(121 mm)
—>| |«— ‘ ‘ \
2in. <+
(51 mm) 6,5 in.
<«—— 54in. ———» (165 mm)
(1372 mm)
51,4 in.
63,6 in. € (1305mm) >
€ (1616 mm)
: < 654in.
< 79,75 in. > = (1661 mm)
(2026 mm)



DBI ®

SALA

Absturzsicherung

Arbeitsbereich der M100 Gegengewichtsbasis 3M
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530869, 8530870

ANWENDUNG:
In der folgenden Abbildung ist der Arbeitsbereich der M100 Betonbasis dargestellt.

37



Zubehor fiir die M100 Gegengewichtsbasis 3M @

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530908, 8530914

Absturzsicherung

Gewicht
8530908 | 152 Ib.
(69 kg)
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material | Anzahl
® 8510037 1/2" Unterlegscheibe |  Stahl 80
©) 8512460 1/2" x 1 1/4"” Schraube| Stahl 16
[©) 8518432 1/2" x 1" Schraube Stahl 16
®@ 8550153 Rad-SchweiBteil Stahl 4
® 8550155 Abgewinkeltes Stahl 4
SchweiBteil
® 8550156 StitzfuB Stahl 4
@ 9501243 1/2” Unterlegscheibe Stahl 8
9501831 1/2” Sechskantmutter | Stahl 20
©) 9504221 1/2” Unterlegscheibe Stahl 16
© 9504813 1/2" Sechskantmutter| Stahl 16
© 9509276 1/2” x 1 3/4" Stahl 16
Schraube [ I
[®) 9510153 1/2" x 3 1/4" Stahl 4 ° °
Schraube ‘ ‘ ‘ ‘
®| 9515081 Lenkrolle Stahl, 4 (5’;&25”:‘{1) |
Urethan
A )

Gewicht

8530914 | 6,0 Ib.
(3,0 kg)

56,13 in.

(1425 mm)
Komponentenliste

Teilenummer Beschreibung Material | Anzahl

©) 9512574 Hubring Stahl 2

38



Schwerpunkt der M100 Gegengewichtsbasis
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530869, 8530870

DBI @

SALA

Absturzsicherung

8530870 | 8530877

o

1.905 Ibs.
(864 kg)

8530870 | 8530877

dh

5.000 Ibs.
(2.268 kg)

45,0
(114,3 cm)
63,0
(160,0 cm)

8530870 | 8530877

o

5.000 Ibs.
(2.268 kg)

g

30” (76 cm)

o]
60” (152 cm)

L 63" (160 cm)J

dh

3,095 Ibs.
(1,404 kg)

%

. 55,0” :

(139,7 cm)

39

215 6.0
(69,9 cm) (20,3 cm) |
] 3

16”
(40,6 cm)




DBI ®

M100 Basis zur Bodenmontage 3M SALA
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530871 Absturzsicherung

ANWENDUNG:

Die Basis zur Bodenmontage ist flir die Verankerung an zugelassenen Strukturen ausgelegt und dient als Montagepunkt fur
das von 3M zugelassene modulare Auslegersystem M100.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir die M100 Basis zur
Bodenmontage (5908370).

Normen: EN795: 2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht
8530871 92 kg

A E 2
&
13,75 in.
(349 mm)
l«— 6,88in. —ple— 6,88in. 3 7/8in.
(175 mm) (175 mm) D (22 mm)
I (e &
43,3 in. A
(1110 mm)
6,88 in.
(175 mm)
15in. 13,75 in.
/ \ (381 mm) @ ﬂ} T (349 mm)
6,88 in.
(175 mm)
A Y
vl ¢ &
i A
i5in,. — ——_»
(381 mm)
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material Anzahl
©) 8549923 Basis-SchweiBteil Stahl 1
® 9514429 ID-Etikett Polyester 1
©) 9515113 Benutzer-Etikett Polyester 1
Montageanforderungen
Mindestauszugskraft fiir Montagestruktur Minimale Montagestruktur Minimale
Befestigungsmittel Momentbelastung vertikale Belastung
2.606 kg 28.865 Nm 1.225 kg + Gewicht des M100
Schwenkauslegers

40



Arbeitsbereich der M100 Basis fur

Bodenmontage 3M

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530871, 8530872

DBI ®

SALA

Absturzsicherung

ANWENDUNG:

In der folgenden Abbildung ist der Arbeitsbereich der Basis fliir Bodenmontage dargestellt.

41



M100 Einbaubasis

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530872, 8530918, 8530919 m

DBI ®

SALA

Absturzsicherung

ANWENDUNG:

Die Einbaubasis ist fir die Verankerung an zugelassenen Strukturen ausgelegt und dient als Montagepunkt fir das von 3M

zugelassene modulare Auslegersystem M100.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir die M100 Einbaubasis (5908370).

Normen: EN795: 2012 Typ A, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht
8530918 91 Ib. (41 kg)

Nettogewicht

Nettogewicht

| 8530019 224 Ib. (102 kg)

8530872 143 kg
f L
” 15 in. »
(381 Ir:m)
11 in. .
< @7ommT > 6(2748“;?{1)
66,75 in. A
(1695 mm) - -
O &
L]
11 in. 15 in.
(279 mm) (381 mm)
]
23,44 in. Y
(595 mm)
4
—> <—
5in.
(127 mm)
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material Anzahl
[©) 9515113 Benutzer-Etikett Polyester 1
@ 9514429 ID-Etikett Polyester 1
[©) 9507673 Basis-Abdeckung Rostfreier Stahl, 1
Gummi

Montageanforderungen

Montagestruktur Minimale
Momentbelastung

Montagestruktur Minimale
vertikale Belastung

28.865 Nm

1.225 kg + Gewicht des M100
Schwenkauslegers

42



DBI ®

M100 H-Basis 3M SALA

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530873

Absturzsicherung

ANWENDUNG:

Die H-Basis dient als Montagepunkt flir das 3M™ DBI-SALA® Flexiguard™ Modulare Auslegersystem M100.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fir die M100 H-Basis (5908377).
Normen: EN795: 2012 Typ B, OSHA 1910.140, OSHA 1926.502

Nettogewicht Tragende Struktur

8530873 605 kg 1.830 kg + Gewicht des
M100 Schwenkauslegers

é T
J I 43,3 in.
| (1100 mm)
3,5in. Lo\ 3,5in.
(89 mm) T (89 mm)
T T —1Y
4,5in.
> 1 rlrr:m)
23,51n.
(597 mm)
< 180 in. x 180 in. -
- (4573 mm x 4573 mm) g
Komponentenliste
Teilenummer Beschreibung Material Anzahl
[©) 9515131 Plattenabdeckung Stahl 2
[©) 9515116 Warnetikett Polyester 1
[©) 9515058 Nivellierlibelle Kunststoff 2
@ 9514429 ID-Etikett Polyester 1
® 9513627 Nr. 4 Schraube Stahl 4
® 9504314 3/8” x 3/4” Schraube Stahl 12
@ 9504221 1/2” Unterlegscheibe Stahl 6
9501793 3/8” Unterlegscheibe Stahl 12
® 8550335 AuslegerschweiBteil Stahl 2
© 8549908 MittelschweiBteil Stahl 1
@ 8510034 1/2"x Stahl 6
4 1/2" Schraube

43



DBI ®

SALA

Absturzsicherung

Arbeitsbereich der M100 H-Basis 3M
TECHNISCHES DATENBLATT: 8530873

ANWENDUNG:
In der folgenden Abbildung ist der Arbeitsbereich der M100 H-Basis dargestellt.

700f
D

00

ot

44



M100 Gabeltaschensatz

TECHNISCHES DATENBLATT: 8530911

DBI

®

3M =

Absturzsicherung

ANWENDUNG:

Der M100 Gabeltaschensatz dient zum Transport des verstellbaren Schwenkauslegers.

Weitere Informationen zur Produktinstallation finden Sie in der 3M-Bedienungsanleitung fiir den verstellbaren Auslegerarm

M100 (5908371).

A

8,00 in.
(203,2 mm)

45

A

L

l

7,50 in.
(190,5 mm)

S e T oW

>

Teilenummer Komponente Anzahl
[©) 8550127 Schraube mit 2
Dreisterngriff

® 8549905  |GabeltaschenschweiBteil 2
® 9506594 5/8"” Sechskantmutter 2
®@ 8513759 5/8" Schraube 2
® 4195226 5/8"” Unterlegscheibe 4
® 9515122 Benutzer-Etikett 1

9500146 Kettenglied 2

8517096 Kette 10 ft.

31,67 in. ,

(804 mm) W[]ﬂ

3,50 in.

A

Y

16,17 in.
(411 mm)

(889 mm)



